WORACZ

MATEMATYKA - KWIECIEN @ KLASA 4

OD 1999 R.

ZADANIA DO WYKONANIA | PRZYStANIA ROZWIAZAN W KWIETNIU :)

1. Zapisz utamek dziesietny, ktéry ma trzy cyfry po przecinku oraz cyfra czesci
dziesigtych jest rowna 1, cyfra czesci setnych jest réwna 0, a cyfra czesci tysiecznych
jest réwna 9.

2.Zamien utamki zwykte na dziesietne:
28 _ 5 209

100’ 10’ 100

3. Uzupetnij:

4. Uporzadkuj utamki dziesietne od najmniejszego do najwiekszego, a poznasz angielska
nazwe utamka dziesietnego.

A to 0,2 C to 0,107 D to 0,02

E to 0,027 | to 0,12 L to 0,7

M to 0,127

5.Wykonaj dziatania sposobem pisemnym:
a) 8,39+1,48
b) 1,128+3,98
c) 9,84-6,27
d) 203,4-85,437

6. Stoik z groszkiem wazy brutto 0,42 kg, groszek wazy 0,365 kg. lle wazy pusty stoik?
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